Tema ypoka:
EAUHULLBI

UsMepeHus
HdbopMaLLUKH
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s3bIK. [103TOMY KaXKIABIM CHMBOJI KOAMPYETCH.

KoMnboTep «He MOHUMAET» YeJI0BeYeCKUHU

IIK «moHHMaeT» TOJNBbKO HYJIU U eIUHUYKH — C
IOMOIIbI0 HUX U HPeACTABIACTCS
HuHpopMalUs B KOMIIbIOTEPE. ITH «HYJIM U
eIMHNYKI HAZBIBAIOTCH OuUmoM.

bum nanvennmas exmanna
U3MepeHusi, KoTopyrw BBEI Koo
Illennon (amepuKaHCKUII HHKEHEP U
MaTeMAaTHK).
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BI/IT MOKeT MPMHMUMATE OJHO M3 ABYX :

3HaveHuii — 0 wim 1. ALL
> BocbMu Takux OMT JOCTATOYHO, YTOOBI MPHU/IATh
YHUKAJIBHOCTH JIIOOOMY CHUMBOJTY, & TAKUX
II0CJIEA0BATEILHOCTEN, COCTOIIINX U3 8 OUT, MOKET
OBITH 256, 4TO JOCTATOYHO, YTOOBI OTOOPA3UTH JHOOOU
CHUMBOI.

1 cumBoOJI = 8 OHT.
Nudopmanuio cuuTaroT B 0airax,

1 cumBoJ1 = 8 OuT = 1 OamT.

BauT - 310 eqununa U3MEepeHU

.......

.......

HHpopMAaIHH.

..............................................................................................................................................................................................................................
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B KOMMNbloTepe?

Kak nHcbopmauus
NnpeACTAaBASETCS




EAVHULbI U3MEepPEeHUs MHPOPMALLUU

Eagnauna KosinuecTBO KosinuecTBO
U3MepeHus 0aMT
1 baur 8 OuT
1 KuJio6aiit 1024 Oaiit 210
1 Mera6aiit 1024 Ko 220
1 I'mraéaur 1024 Mo 230
1 Tepabaiir 1024 T0 240
1 Heradaiit 1024 T6 20
1 DkcabaiiT 1024 116 200
I 3errabdaitt 1024936 27




epeBo/l U3 KPYIMHbIX eIHMHMUII
MeJIKHE U3 0aliTa B OUT

MEJIKAA

KPYIMTHAHA EQVHULA
EAVNHULIA

IlepeBeaure B OUTHI:

12 6aiir= Q@



CUANVIEAVEIAL D NNDUVIINADIC

N3 OMTAa B OAMT

W KPYTIHAA

MEMKAS EOVHULIA

EOVNHNLA

IlepeBeaure B 0OAMTHI:

24 ouTa =




G CuMBO.JI B KoMnbIOTEpe — 3TO J106asi OyKkBa, HUdpa,
3HAK NpPEeNUHAHUSA, MATEMATHYECKHH 3HAK,
crenHaIbHbIH CHMBOJI.

1 0auT — CHMBOJI, BBE€JICHHBIH C

Hauaure nHpOpMAIHOHHBIN
00beM cJI0Ba

NHPOPMATUKA

CKOIbKO CUMBOJI06 COOePIHCUN IMO C/10602
Kaxou ungpopmayuonnwiii o6vem umeem 3mo
cooowenue?




Pemmienue

MHPOPMATHKA — 11 CUMBOAOB,
CAEAOBATEABHO, 3TO COODLLIEHME HECET B
cebe MHPOPMALMOHHBLIM OOBLEM, PABHbIM:

11cumBonoB*16auT = 11 6auTtos

NAUN

11*1*8= 88 6uTOB.




S
Kak nepeBec

e AUHULLBI USMEPEHUSA B APYTYIO?




3aKpensieHn
e




1 PacnoAoxute e AMHULLBI U3MEePEHMI MHAOOPMALLMM
B nopsgake yoObIBOHMS:

3asaaHue 1 5
1Téaur 1K6aut 1025 6aut 1

MGanT I




3aA0HME ]

OrBer:

1)1 Toeaumr

2) 1 Mbawmr
3) 1025 6aur

4) 1 Kbaurt




”%82%.%@3 B KMAOOQUTHI;

2 MO
1536 6
26624 OUT
0,05T0O

h_ \




O.Ii%le.é.TaHue 2

2 MO 2048 KO
1536 0 1,5 KO
26624 ot 3,25 KO
0,05 TO 52428,8 KO




CpaBHUTE 00BbEMBI MHPOPMAaLIMN N NOCTaBbTE 3HAKU
3aaaHne 3 75

] OUT ] © 56 6utr 76

1000 © 1KO |20M0  20480KO

1200M0 1 TO | 80000 OuUT 1 KO E




OTBeT:

] ot <10 56 6uT =76

10006 < 1K6 20 M0 = 20480K6

1200 MO <1 T6 | 80000 out > 1 KO




30AQyQ. A Tenepb BbIYUCIINM, CKOJIbKO MHOopMaLnmn
XpaHuUTCcs, B KHure u3s 150 ctaHuy, ecnu Ha

BGAHM& aHuUe ymelnaetcs 40 cTPoK, a Ha

Kaxaoun ctpoke — 60 cumBonoB.

Hano:
\
Knuura cogep:xut 150 crpanmn. :
Ha xaxxnoi ctpanmne - 40 cTpok. ]

B xaxxgo# ctpoke 60 cuMBOIOE (BKIHOYAT MIPOOETEI).

Hajite aadopManHOHEBIH 00beM TEeKCTA.




PeLlmeHue

1. KomiaecTEO CHMEOIOE B KHHTE!

60 * 40 * 150 = 360 000 cameo.10E.

2. Tk. 1 civeoa Becur 1 Oafit. HHGOPMAITHOHHELH 00BEM KHHTH PAaBEH
360 000 GaiiToe.

3. ITeperenem OaiiTEl B DOIEE KPYIIHEIE €IHHHIEL

360 000 / 1024 = 351,56 K&

351,56 /1024 = 0,34 Mo

OtBeT: UHdopmaunoHHbIN 06bem TekcTa 0,34 M6.




1. 1024 MbawT 310 KbaunT.

2. 80 O1T nHpopmauum ato Dant

3. 4096 KbaiT 570 | MGaiit

41,4 MbanT 310 ouT.

5. 1536 Kbant+1536 Kbant at10 Mb6awnt
6. 1 Kbaut + 1,5 KbanT paBHo Daunt
7. 2048 MbawnT 310 [CanT

8. 0,49 Mbawt 310 bant

9. 20000 baut ato Kbawnt

10. 1,54 'banT 310 Kbant




. 1024 MOanT a10 BRINLESTLE) KbanT.

. 80 BuT uHpopmaunm 3To DanTt
4096 KbaiiT 310 u M6aiT

. 1,4 MoanT o710 ENL LSy v ouT.
1536 Kbant+1536 K6aiT 310 MGaiT

.1 Kbant + 1,5 KOanT paBHO PPslsll Dant
. 2048 MbawnT 310 P [banT

. 0,49 MbawnT 310 Feglsis il baut
9. 20000 DanTt 310 [EAE VA KbanT

10. 1,54 'banT 310 LR EIA Kbant

O N O O & W N =




1 MepeBeauTe B 6anThI 2 nepeaemjre =
KunoGantbl
A A
@ . S I —— ™
56 out 2048 GanTt
VI b —— GRS S —— .
10 KGanTt 3,5 Mbawuta
B R R ERRE— .
4 Mb6awuTa 835584 6uta
. B - - TET T REREMEPN - . === = Waeeas - - T <
1,5 NbanTta 25 Moaunr
o |- = 0 e A S | ™ A




5 MepeBeaute B
1 nepeBeIm'Ie E 6a3fb| KZO GG Gas L
A
56 6T | 2048 Gat
L e S 2 SRy
A
10 K6aut 3,5 M6auta
e
4 Mb6awnTa 835584 6uta
\
4
1,5 Mbanra 25 reaunr




Pecbrekcus i @§

1 MocTaBbTe ABA NAKOCA

0 Ha cTukepe 3anuiutTe ABA SAEMEHTA
YPOKQd, KOTOPbl€ BAM NMOHPABUAUCH.

7 NMocTaBbTe 3HAK «?»

1 3anULLMTE OAUH SAEMEHT, KOTOPbIN BbI3BAA
3aTPYAHEHuUs

VB




AGHHRHe

BbIMOSMTHUTb
ctp 5-10

1. 1024 MdawnT s10 Kbanr.

2. 80 duT uHopmauum aTo bant

3. 4096 KbawuT 310 MbanT

41,4 MbanT ato out.

5. 1536 Kbant+1536 KbanTt at10 Mo6awnT
6. 1 Kbaut + 1,5 Kbaint paBHO Dant
7. 2048 MbanT ato [anT

8. 0,49 Mbawut 3t0 bant

9. 20000 bauT aT0 Kbaunt

10. 1,54 'banT 3to Koant
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1 MepeBeauTte B 6anThbl 2 nepeaem:rre =
KunoGantbl
\, A
g N\
56 6uT 2048 6ant
U - Wiy T SR B $
10 K6ant 3,5 M6auta
i S 7N S S e S S B A
7 ™
4 Mb6awuTa 835584 6uta
I ——— $
1,5 Mbanta 25 roanr
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